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PHÒNG GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO HUYỆN GIA LÂM
TRƯỜNG MẦM NON HOA SỮA

GIÁO ÁN

LĨNH VỰC PHÁT TRIỂN NHẬN THỨC
HOẠT ĐỘNG LÀM QUEN VỚI TOÁN
Đề tài: Dạy trẻ nhận biết
hình tam giác, hình chữ nhật
                   Lứa tuổi: Mẫu giáo bé
                   Thời gian: 20- 25 phút
                   Số trẻ       : 30 trẻ
                                      Năm học : 2021- 2022
I. MỤC ĐÍCH – YÊU CẦU
1. Kiến thức: 
- Trẻ nhận biết được hình tam giác, hình chữ nhật
.- Nhận biết được một số màu cơ bản

2. Kỹ năng: 
- Trẻ biết được hình và đặc điểm của hình tam giác, hình chữ nhật
- Trẻ nói đúng màu sắc của hình

- Trẻ gọi đúng tên hình.

- Chơi trò chơi thành thạo

3. Thái độ:

- Trẻ hứng thú, có ý thức tham gia các hoạt động.

II. CHUẨN BỊ

* Đồ dùng của cô:
- Nhạc bài hát, video bài học

     - Bộ bé học toán, có hình chữ nhật và hình tam giác

     * Đồ dùng của trẻ:
     - Có các hình giống của cô nhưng kích thước nhỏ hơn

- Điện thoại hoặc máy tính của PH có kết nối Intemet

III. CÁC BƯỚC TIẾN HÀNH
	Hoạt động của cô
	Hoạt động của trẻ

	1. Ổn định tổ chức
- Cô giới thiệu bài học
- Cô và các con đến thăm nhà bạn thỏ con.
2. Phương pháp hình thức tổ chức
Cho trẻ xem video
Ôn các hình : Hình tròn hình vuông

+ Nhận biết hình tam giác
- Hình tam giác có màu gì? Có các cạnh đấy, chúng mình cùng đếm số cạnh nào?( 1,2,3). Tất cả là mấy cạnh?
- chúng mình thử lăn hình tam giác xem có lăn được không? Vì sao không lăn được? Thử sờ đường bao của hình nào? 

- Hình tam giác có màu vàng, có ba cạnh, ba góc, không lăn được và có đường bao thẳng
+ Nhận biết hình chữ nhật:

- Cô giơ hình chữ nhật lên và hỏi trẻ: đây là hình gì ? Hình chữ nhật có màu gì ?

- Hình chữ nhật có đặc điểm gì? Hình chữ nhật có mấy cạnh nhỉ? Các con có nhận xét gì về các cạnh hình chữ nhật? Điều gì sẽ xảy ra khi cô lăn hình chữ nhật? Vì sao hình chữ nhật không lăn được ?

 - Cô giải thích cho trẻ hình chữ nhật là hình có các cạnh nên không lăn được( Chúng mình đếm số cạnh cùng cô nào) có nhiều cạnh không?

- Hình chữ nhật có màu xanh, có 4 cạnh có 2 cạnh dài bằng nhau và 2 cạnh ngắn bằng nhau, 4 góc, không lăn được và có đường bao thẳng
- Sau đó cho trẻ so sánh sự giống và khác nhau giữa 2 hình
( Giống nhau đều không lăn được, đều có các cạnh, các góc. Khác nhau hình chữ nhật có 4 cạnh, 4góc còn hình tam giác chỉ có 3 cạnh, 3 góc thôi)
 TC: Ai tinh mắt
- Cách chơi: Trên màn hình của cô có rất nhiều hình trong thời gian nhất định cô sẽ cho hình biến mất. Các con hãy tinh mắt nhìn xem hình ấy là hình gì. Các con hãy nói thật to cho bố mẹ xem đó là hình gì nhé.
3. Kết thúc.
- Cô dặn dò trẻ và nhắc PH chụp hoặc quay video trẻ học bài và trả bài cho cô  gửi vào zalo nhóm lớp.
	- Trẻ xem video
-Trẻ trả lời

-Trẻ trả lời

-Trẻ trả lời

-Trẻ trả lời

-Trẻ trả lời

Trẻ chơi trò chơi 

Trẻ chơi trò chơi

	
	


